



PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRANGA

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

**PROCESSO Nº 079/2019
PREGÃO PRESENCIAL Nº 035/2019
REGISTRO DE PREÇOS Nº 021/2019**

O MUNICÍPIO DE PIRANGA/MG, por intermédio de seu Pregoeiro, Sr. **Leonardo da Silva Araujo Neto**, nomeado pela Portaria nº 036/2019, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 079/2019, PREGÃO PRESENCIAL Nº 035/2019, REGISTRO DE PREÇOS Nº 021/2019**.

Inicialmente, no item “8.1” do edital em comento, notadamente na letra “i”, **onde se lê**: “i. Alvará de Localização e Funcionamento da empresa”; **leia-se**: “i. Alvará do licitante, emitido pela Vigilância Sanitária competente, o qual será exigível apenas para o Lote 01 (gêneros alimentícios) e Lote 04 (cesta básica)”.

Além disso, **visando evitar prejuízos para os possíveis interessados**, em observância ao que prescreve a Lei nº 8.666/93, mister se faz a modificação da data de entrega dos envelopes de proposta e documentos, bem como da abertura da sessão para o dia **02/07/2019, às 09h00m**, sendo que os demais aspectos atinentes ao presente edital permanecem inalterados.

Outrossim, o Extrato da Retificação de Edital de Pregão Presencial em comento será divulgado na imprensa oficial: www.diariomunicipal.com.br/amm-mg, e a presente retificação será publicada no site da Prefeitura Municipal de Piranga/MG, <http://www.piranga.mg.gov.br>, com as cautelas legais.

Piranga/MG, 17 de junho de 2019.

**Leonardo da Silva Araújo Neto
Pregoeiro**